

Как на Ивана, да на Купала.

игровая программа

Праздник Ивана Купала празднуется в середине лета с 6 на 7 июля.



Считалось что вода в реках и озёрах обретает целебную силу, поэтому и пошёл обычай обливать водой друг друга.



День Ивана Купала - праздник мистический, загадочный, но в то же



время весёлый, полный всевозможных примет, гаданий, легенд, поверий и все они связаны с водой, огнём и травами. На кануне этого праздника все жители собирались на гулянья, пели песни, устраивали состязания и пляски, водили хороводы.

6 июля работник Сурьянинского СДК и библиотеки Каменецкая Валентина Федоровна подготовила и провела вечером игровую программу «Как на



Ивана, да на Купала». Дети с удовольствием плели венки из березовых веток, водили хороводы, активно участвовали в играх: «Возьми венок», «Хвосты», «Мостик», «Водолей», «Выбивало» и т. д.

В конце мероприятия дети, загадав желания, опустили венки в воду.



